



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ЧУДО РУБЖОМ

Панорама Луны на страницах газет

ЖЕЗГИЛ, 15 февраля (ТАСС). — Шестнадцатые панорамы продолжают изображать сцену Луны, сделанные советской автоматической станцией «Луна-16».

Панорамы сценок лунной поверхности, переданных ТАСС по миру, уже были показаны в пятидесяти газетах. Всего на Луну было направлено более 1000 фотографий. Среди них — снимки в беседе с корреспондентом ТАСС, разговор этого «космонавта» с Сергеем Куропаткиным.

Всего отгружено в страны дальнего зарубежья 100 панорам Луны. Профессор Сергеев тоже отметил большое значение успевшегося в работе по изучению Луны. Он считает, что «Луна — это земля для исследований».

На конференции международного комитета Космоса 18 февраля представитель НИИ Илья В. Кирюшин подчеркнул известность Луны как «одной из первых планет, с которыми связана история человечества — от древности до наших дней».

На конференции международного комитета Космоса 18 февраля представитель НИИ Илья В. Кирюшин подчеркнул известность Луны как «одной из первых планет, с которыми связана история человечества — от древности до наших дней».

Прекратить игру с бомбами

БУДЕНЬСКИЙ, 25 февраля (ТАСС). — Шестнадцатые панорамы продолжают изображать сцену Луны, сделанные советской автоматической станцией «Луна-16». Панорамы показывают различные участки лунной поверхности, включая горы и холмы, равнины и впадины, вулканы и кратеры, а также различные виды лунных пород.

Работы, начатые много лет назад, продолжаются. Их результаты показывают, что луна — это не просто камень, а живой организм, имеющий свою историю, свое прошлое, свое будущее.

Луна — это самая большая планета в нашей системе, которая имеет свою историю, свое прошлое, свое будущее.

Луна — это самая большая планета в нашей системе, которая имеет свою историю, свое прошлое, свое будущее.

ПОТЕРИ КАРАТЕЛЕЙ

ЖАКОН, 16 февраля (ТАСС). — За восемь лет с 29 января по февраль, сообщают Би-Би-Си, погибли 1500 спортсменов из 100 стран мира. Самые известные из них — советские спортсмены, погибшие в результате боевых действий в Афганистане. Среди них — 1500 спортсменов из 100 стран мира. Самые известные из них — советские спортсмены, погибшие в результате боевых действий в Афганистане.

РАЗБИЙНЫЕ НАЕМНИКИ

ЖАКОН, 16 февраля (ТАСС). — Группа разбойников из Франции, германской ФРГ и Испании, вооруженных автоматами и пистолетами, напала на заложников в здании парижского ресторана «Лапландия». Погибли 15 человек, в том числе 10 граждан ФРГ, 4 граждана Испании и 1 гражданин Франции.

Владелец ресторана заявил, что это был «акт террора».

Владелец ресторана в заложниках. Погибли 15 человек, в том числе 10 граждан ФРГ, 4 граждана Испании и 1 гражданин Франции.

Санко-Доминик берется за скандалы

ЖАКОН, 16 февраля (ТАСС). — Открытие Доминиканской Республики было отложено на 1 марта из-за неожиданного открытия в Санто-Доминике панамской дипломатии. Власти страны заявили, что это было сделано для того, чтобы избежать конфликта с Панамой. Власти, выступающие за единство страны, заявили, что это было сделано для того, чтобы избежать конфликта с Панамой. Власти, выступающие за единство страны, заявили, что это было сделано для того, чтобы избежать конфликта с Панамой.

Суд в Джокорте

ПАРИЖ, 16 февраля (ТАСС). — Суд в Джокорте начал рассматривать дело о незаконном аресте и убийстве политика Симона Петрова, который был застрелен в Париже. Симон Петров, политический лидер Испании, был убит в Париже в 1972 году. Власти страны заявили, что это было сделано для того, чтобы избежать конфликта с Панамой.

Суд в Джокорте

ДОМА, 16 февраля, суббота

